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Milé déti, mate za sebou posledni kolo naSi &beit které zamichalo ko&frgym pdadim a to i proto, Ze
fada z vas se Kli dalSim Skolnim akcim nemohla&stnit. Ekujeme vam vSem za vasiast, a pejeme
vam, aby matematika i nadale neépatmezi vase Skolni ,straSaky"“:-) B&im prejeme v piStim Skolnim
roce hody Uspgchi na druhém stupni a doufame, #@rtakaim vydrZi zajem o matematické ulohy a
setkame se s nimi i wigtim raniku®©

Uloha €. 1 (1 bod)

Nestihli by to — 7:38+1:45 = 9:23

Uloha¢. 2 (2 body)

Mohli potkat 3 protijedouci kabinky — kdyby niddad vyrazili v 8:00 dojeli by do druhé zastavkg20 a potkali
by protijedouci kabinky, které vyrazilyetba v 7:45, 8:00 a 8:15.

Uloha¢. 3 (3 body)

1 km K Délka tary byl 14 km.

4 km
5 km

Uloha¢. 4 (4 body, z toho 2 body za postup bez rovnic)

obnos zaplaceny z& hemocné Zaky ... 27 . 5& 135 K

ptivodni cena pro jednoho Z4ka ... 13613 =45 K

nova cena (o 5 Kdrazsi) ... 45 K + 5 K¢ = 50 K&

Zaci celkem zaplatili ... 27 . 50&= 1 350 K

Kazdy Zak nakonec platil 508K vSichni celkem 1 350 K

Uloha €. 5 (5 bodh, z toho 2 body za postup bez rovnic)

celkem nejelo 5 + 5 + 3 = 1l celkem je v obourtdach 27+13 = 40di, v kazdéitidé 20 diti

z5.Ajelo 20-5 = 15 &i, z 5.B jelo 20-8 = 124i

Uloha €. 6 (aZ 6 bodi podle patu nalezenychi-eseni)

existuji 4 moznosti, které vyhovuji vSem podminkam:

11 chlapé + 16 divek: chlapci dvétyiliaZzkové a jeden trajzkovy, dvéata jederttyrlizkovy actyii trojluzkové
12 chlapé + 15 divek: chlapaityii trojlazkove, édvceata ti ¢tyilazkové a jeden trojzkovy

12 chlapé + 15 divek: chlapciit étyrlaZzkové, dvcata @t trojluzkovych

13 chlapé + 14 divek: chlapci jedettyiluzkovy a ti trojliZzkove, dvéata dvaityilizkoveé a dva troflzkové



